江苏省仪征中学2017—2018学年度第二学期周末练习
    高一数学     2018.5.19
考试范围：三角恒等变换、解三角形、数列、不等式、立体几何
1、 填空题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．
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3、 已知数列{an}的通项公式为
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4、 若等比数列{an}满足a1+a3=10，a2+a4=5，则a1·a2·····an的最大值为            ．
5、函数
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6、若 x ( 0, y ( 0 且 3xy ( x ( y ( 1 ,则 xy 的最小值为 
．
7、设变量
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 满足约束条件
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D

的一个内角为[image: image14.wmf]120

o

，并且三边长构成公差为4的等差数列，则[image: image15.wmf]ABC

D

的面积为
       ．
9、给出下列四个命题：

①一条直线和一个点可以确定一个平面；

②三个平面两两相交得到三条交线，这三条交线最多只能交于一个点；

③两个平面有无数个公共点，那么这两个平面一定重合；

④三条两两相交但不交于同一点的直线在同一平面内．

其中所有正确命题的序号是________．
10、已知x<0，且x-y=1，则
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二、解答题（本大题共3小题，共计50分。请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
11（本题满分15分）
在
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中，内角
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所对的边分别为
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（1）若
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的值；

（2）若
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12.（本题满分15分）
设数列{an}满足a1=
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（1）证明：数列
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为等比数列，并求数列{an}的通项公式；
（2）设cn=(3n+1)an，证明：数列{cn}中任意三项不可能构成等差数列.

13.（本题满分20分）

设关于x的不等式(ax-a2-9)(x-b)≥0的解集为A，其中a，b∈R.

（1）当b=6时，
        ①若A=（-∞，+∞），求a的值； 
②记L=d-c为闭区间[c，d]的长度.当a<0时，求区间A的长度L的最小值；
（2）当b=2a-8，且a<9时，求A.
周练参考答案：
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11、解：（1）在
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由正弦定理
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12、解：（1）证明：由条件， 
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由a1=
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       因此，
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（2） 证明：由（1）得，cn=(3n+1)an=3n-1，
         （反证法）假设存在正整数l，m，n且1≤l<m<n，使得cl，cm，cn成等差数列.

        则2(3m-1)=3l+3n-2，即2·3m=3l+3n，
           则有2·3m-l=1+3n-l，即2·3m-l-3n-l=1，
        则有3m-l·[2-3n-l-(m-l)]=1，即3m-l·(2-3n-m)=1.

         ∵l，m，n∈N*且1≤l<m<n，∴3m-l∈N*.
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         故假设不成立，所以数列{cn}中任意三项不可能构成等差数列……….6分
13、解：（1）a=0时，不等式的解集A为
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（2）当a<0时，解得A=
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 (3)  ①当a>0时，因为2a
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  所以，当0<a<9时，不等式的解集为{x|x 
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  ②当a=0时，不等式的解集为{x|x
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